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SOLUCIONES

1. Completa las siguientes equivalencias. 

· 6 kl = 6000L
· 6 dal = 6000 cl
· 12 dl = 1200 ml
· 30 L = 3000cl
· 8hl = 800L
· 3 dal = 30L
· 12L = 1200cl
· 5L = 5000ml
· 2dl = 20 cl
· 30dal = 300L
· 3dal = 0,03 kg
· 20t = 20.000 kg
· 50g = 0,05 kg
· 45850g = 45,85g
· 64002kg = 64,002t
· 5050kg = 5.050.000g
2. Expresa en litros las siguientes cantidades.

· 327hl = 32700L

· 563 dal = 5630 L

· 4850 ml = 4,85 L

· 35200dl = 3520 L

· 25450ml = 25,45 L

· 45323cl = 453,23 L
3. Resuelve el crucigrama poniendo estas medidas en gramos.
· 34kg y 759g = 34759g
· 200dag y 36g =2036g
· 45kg y ¼ kg = 45000g + 250g = 45250g
· 730 hg y 42g= 73042 g
· 96kg y 670g = 96670g
Nota: ¼ kg = 250 g
4. Calcula las siguientes operaciones.

· 205kg y 850g + 214 kg y 230 g = 420080 g
· 54L y 220ml – 34L y 467 ml = 19753 g
· 12m y 34 cm – 7 m y 17cm =517 cm
· 4km y 345m + 3km y 28m =7373 m
SOLUCIONES BÚSQUEDA DEL TESORO

Ejercicio 1: 

· 0,23 kg = 230000mg

· 0,57 dag = 5700mg

· 1250 g =1250000 mg

· 412 mg

Solución: 412 mg < 0,57dag < 0,23kg < 1250 g

Nota: da igual si habéis pasado todas las cantidades a gramos u otra cantidad, lo importante es que el orden lo hayáis puesto bien.

Ejercicio 2

· 8 m = 8000mm (8 x 10 x10 x 10)

Ejercicio 3

· 24 cg = 0,24 g (24:10 : 10)

Ejercicio 4

· 62 hl = 6,2 kl (62:10)

Ejercicio 5

· 6456L + 823 L = 7279 L

Ejercicio 6

· 9kg = 9000g

· 504cg = 5,04 g

9000 + 5,04 = 9005,04 g

Solución: 9005,04 – 5432= 3573,04 g

Ejercicio 7

· 7km = 7000m

· 68dm = 6,8m

Solución: 7000 m + 6,8 m = 7006,8 m 

Ejercicio 8

· La cuerda de Triana mide 313 cm

· La cuerda de Carla mide 32 dm = 320 cm

Solución: Medía más la cuerda de Carla.
SOLUCIONES PROBLEMAS PÁG.: 20
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TAREAS
Bien chicos, una vez hayáis corregido las tareas anteriores id a la página 136 del libro. Hoy trabajaremos los problemas. 
Os dejo a continuación un video explicando el problema que os viene explicado en el libro, el ejercicio 1 (pág.: 136) y el ejercicio 4 (pág.: 137)

Me gustaría que en el cuaderno fuerais copiando los pasos que os voy explicando en el video de esos dos ejercicios (1 y 4), el que os viene ya explicado sobre las canicas no lo copiéis en el cuaderno.
Video: https://youtu.be/xd-j4N8TSO8 
(si alguno tiene problema para reproducir el video contacta conmigo por email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com) 

Una vez hayáis terminado de ver el video y de copiar esos dos ejercicios en el cuaderno, es hora de ponerlo en práctica, por lo que tenéis que hacer vosotros el:

· Ejercicio 2 de la página 136

· Ejercicio 3 de la página 137

· Ejercicio 6 de la página 137

· Dos divisiones del cuaderno de cálculo pág.: 27 ejercicio 106
Para aquellos que no tienen el libro, dejo a continuación los enunciados de los problemas y de las divisiones.

Divisiones:

· 726395 : 468

· 760008 : 678
Problemas que explico en el video:
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Buscarregulardades para resolver un problema |

Covadonga y sus amigos estan jugando a formar figuras con
canicas siguiendo un patrén. ;Por cudntas canicas estard Q

formada la sexta figura?

Para resolver el problema, puedo seguir estos pasos: & &
* Leo y comprendo el enunciado. @
« |dentifico la pregunta.
¢Por cuéntas canicas estara formada la sexta figura? G & & &

* Busco regularidades y resuelvo.
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Para resolver el problema, puedo seguir estos pasos:
* Leo y comprendo el enunciado. Q J& J&
« |dentifico la pregunta.
¢Por cuéntas canicas estara formada la sexta figura? o % & &

* Busco regularidades y resuelvo.
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3 6 9 ¢Realizar una tabla
te ayuda a encontrar
Observo que el nimero de canicas de cada figura es el triple la regularidad que
que el nimero que indica el orden de formacion de la figura. cumplen los datos?
¢Por qué?

1=1x3=3 2=2x3=6 3=3x3=9
Calculo por cuantas canicas estara formada la sexta figura.
6x3=18
* La sexta figura estara formada por 12 canicas.
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o Carlos esta formando torres
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Problemas que tenéis que hacer:
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* ;Por cuantas estrellas estara formada
la quinta figura?

* ;Y la décima?

® Explica a un companero coémo
lo has averiguado.
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* ;Cuantos aviones aterrizaran cada 10 minutos?

* ;Y cada 55 minutos?
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Editorial: Edelvives
Cualquier duda que tengáis puedes contactar conmigo en el siguiente email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com 
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Respuesta: 2 a ¢ t 1

Un atleta ha recorrido 1614 m de una carrera
mientras que otro solamente ha recorrido la tercera
parte. ;Cuantos metros ha recorrido este ultimo?




